



2019年3月22日

各 位

上場会社名 昭光通商株式会社
代表者 代表取締役社長 稲泉 淳一
問合せ先責任者 執行役員総務部長 飯田 勝
TEL (03) 3459 - 5021
(コード番号 8090 東証第1部)

(訂正・数値データ訂正)
「2018年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2019年2月14日に発表いたしました「2018年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

1. 訂正の理由

2018年12月期 決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、連結キャッシュ・フロー計算書の記載の一部に訂正が生じたので、関連する数値の訂正を行うものであります。なお、今回の訂正による経営成績及び財政状態への影響はございません。

2. 訂正箇所（訂正箇所には下線を付しております。）

◆添付資料 10 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017年1月1日 至 2017年12月31日)	当連結会計年度 (自 2018年1月1日 至 2018年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
売上債権の増減額 (△は増加)	△2,829	△3,401
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△442	△1,179
長期未収入金の増減額 (△は増加)	132	24
仕入債務の増減額 (△は減少)	957	606
預り保証金の増減額 (△は減少)	59	63
その他	△200	968
小計	△352	△612
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	△153	△1,080
(省略)		

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017年1月1日 至 2017年12月31日)	当連結会計年度 (自 2018年1月1日 至 2018年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
売上債権の増減額 (△は増加)	△2,829	△2,816
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△442	△890
長期未収入金の増減額 (△は増加)	132	24
仕入債務の増減額 (△は減少)	957	515
預り保証金の増減額 (△は減少)	59	63
その他	△200	186
小計	△352	△612
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	△153	△1,080
(省略)		

以上